



主頁

每日明報

即時新聞

明報OL網

明報影片

明報優

要聞 港聞 經濟 娛樂 社評 觀點 中國 國際 教育 體育 副刊 英文 作家專欄 消費

熱門話題：新冠疫情專輯·大灣區·月供股票·銀色債券·消委會總評滿分口罩·PFE不符聲稱19款口罩·評分最高撥

副刊

Happy Pa Ma

2022年8月16日星期二

啟思邊參觀邊面試 讓幼童展現真我

Happy PaMa 教得樂 第410期

← 上一篇

下一篇 →

# 啟思邊參觀邊面試 讓幼童展現真我



圖3之1-家校合作——啟思幼稚園希望家校能共同合作，讓孩子擁有快樂的童年……（學校提供）



【明報專訊】啟思幼稚園在全港各區有多間分校，除了九龍塘律倫街正校為私立獨立幼稚園外，其餘分校均有參加「免費優質幼稚園教育計劃」，並於現時開始接受2023/24年度新生入學申請，家長可於即日至10月22日在網上遞交報名申請，等待電郵通知後再選日子參加首輪面見。

與一般幼稚園面試不同，啟思的面試方式並非要孩子或家長「坐定定」與教師面談，而是遞交申請後，家長需預約日期參觀學校，屆時由教師一對一，邊帶領家長和小朋友參觀，邊跟家長以談天的方式了解家長的教育理念及對學校的期望。啟思幼稚園幼兒園教務主管兼杏花、匯景及帝堡城分校校長馮慧敏表示，學校一向以人為本，若採用傳統面試方式，家長和小朋友也會感到緊張，所以才想到以這個方式來面試，不但可讓小朋友放鬆地在陌生地方探索和體驗，同時透過教師與家長對談，互相分享和學習，讓大家一起進步。

## 面試前保持愉快心情

疫情下，小朋友減少外出及與人接觸，怕生是在所難免。馮慧敏認為這並不是小朋友的錯，以這樣的標準去考核小朋友對他們來說更是不公平，所以學校着重與家長的對談，以了解申請人的家庭氛圍。啟思幼稚園幼兒園校務主管兼愛琴、屯門及馬灣分校校長歐鳳珊說，教師在接觸小朋友的過程中，也可了解他們的性格和能力。兩名校長亦給予家長一些面試貼士，除了在安全環境下多帶小朋友到戶外接觸不同環境、事物和陌生人，面試前，大人和小朋友最好保持愉快心情，「小朋友來到學校時，可以的話，給他們自由行走，看看他們想到哪裏，讓他們以雙腳去探索，以平常心去看他們展現最真實的自己」。

[Happy PaMa 教得樂 第410期]